

MS Mindmapping Competition 5 Lacs Rupees Prize for Winners

ایم۔ ایس میں کل میگا مائنڈ میپنگ مقابلہ

جیتنے والے طلباء کو پانچ لاکھ روپے کا انعام

حیدرآباد 12 دسمبر (پریس نوٹ)۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے اسکولی طلباء کے لئے 14 دسمبر کو قومی سطح پر ایک میگا مائنڈ میپنگ مقابلہ کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ اس (Mind Mapping) مقابلہ میں درجہ اول سے درجہ نم کے 15 ہزار طلباء حصہ لینگے۔ مقابلہ جیتنے والے طلباء کے درمیان 5 لاکھ روپے مالیت کے انعامات تقسیم کئے جائینگے۔ ایم ایس کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سید مصباح الدین نے آج اسکی جانکاری پریس کو دی۔ انہوں نے بتایا کہ یہ ایونٹ ملک بھر میں واقع ایم ایس کے مختلف برانچوں میں 14 دسمبر کو بیک وقت منعقد کیا جا رہا ہے اور اس میگا مائنڈ میپنگ مقابلہ میں 15 ہزار سے زائد طلباء حصہ لے رہے ہیں۔ انہوں نے اس ایونٹ کے اغراض و مقاصد پر روشنی ڈالتے ہوئے دماغی قوت اور یادداشت کو مضبوط بنانے والا ایک ٹیکنیک ہے جو طلباء کی تخلیقی صلاحیتوں کو پروان چڑھانے اور دماغی قوت کو بہتر بنانے میں نہایت ہی معاون و مددگار ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس ٹیکنیک کی وجہ سے کوئی بھی فرد ضخیم سے ضخیم معلومات

اپنے ذہن میں بڑی آسانی سے محفوظ رکھ سکتا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس کے چیرمین محمد عبداللطیف خان جنہیں دنیا بھر کے چار سیر ٹونی بوزن سنڈ یافتہ انسٹرکٹروں میں سے ایک انسٹرکٹر ہونے کا اعزاز حاصل ہے۔ انہوں نے ایم ایس کے تمام ٹیچرس اور طلباء کو مائنڈ میپنگ میں ایکسپرت کر دیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ چیرمین محمد عبداللطیف خان بین الاقوامی سنڈ یافتہ مائنڈ میپنگ اور میموری ٹرییز ہیں۔ اور گذشتہ دو دہائی سے انہوں نے دس لاکھ سے زائد افراد بشمول ٹیچرس و طلباء کو مائنڈ میپنگ اور میموری ٹریینگ سے آراستہ کیا ہے۔ واضح رہے کہ طلباء کی دماغی اور تخلیقی صلاحیتوں میں اضافہ کے لئے ایم ایس نے اسکول کے نصاب میں شامل کر دیا ہے۔ اور تمام طلباء کو مائنڈ میپنگ کے ٹیکنیک سے لیس کر دیا ہے۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ طلباء میں غور و فکر کرنے اور دماغی صلاحیتوں کو استعمال کرنے میں بے پناہ اضافہ ہوا ہے۔ طلباء ان ٹیکنیک کا استعمال کرتے ہوئے اپنی تعلیمی پیش رفت میں نمایاں کامیابی حاصل کر رہے ہیں۔

MS Mindmapping Competition 5 Lacs Rupees Prize for Winners

ایم ایس میں کل میگا ماسٹڈ میا پنگ مقابلہ
کامیاب طلبہ کو 5 لاکھ روپے مالیتی انعامات

حیدرآباد۔ 12۔ دسمبر (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے اسکولی طلبہ کے لئے 14 دسمبر کو قومی سطح پر ایک میگا ماسٹڈ میا پنگ مقابلہ کا انعقاد عمل میں لایا جا رہا ہے۔ مقابلہ میں اول تا نہم جماعت کے 15 ہزار طلبہ حصہ لیں گے۔ مقابلہ میں کامیابی حاصل کرنے والے طلبہ کے درمیان 5 لاکھ روپے مالیتی انعامات کی تقسیم عمل میں لائی جائے گی۔ ایم ایس کے ڈائریکٹر ڈاکٹر سید مصباح الدین نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ یہ ایونٹ ملک بھر میں واقع ایم ایس کی مختلف برانچس میں 14 دسمبر کو بیک وقت منعقد ہوگا۔ مقابلہ میں زائد از 15 ہزار طلبہ حصہ لیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ماسٹڈ میا پنگ دماغی قوت اور یادداشت کو مضبوط بنانے والی ایک ٹیکنک ہے جو طلبہ کی تخلیقی صلاحیتوں کو پروان چڑھانے اور دماغی قوت کو بہتر بنانے میں نہایت مدد و معاون ہے۔ اس ٹیکنک کے ذریعہ ضخیم سے ضخیم معلومات بھی ذہن میں بڑی آسانی سے محفوظ رکھی جاسکتی ہیں۔ ڈاکٹر سید مصباح الدین نے بتایا کہ ایم ایس کے صدر نشین محمد عبداللطیف خان دنیا بھر کے 4 سینئر ٹونی بوزن سنڈیا فٹ انسٹرکٹرس میں شامل ہیں۔ انہوں نے ایم ایس کے اساتذہ اور طلبہ کو ماسٹڈ میا پنگ میں ماہر بنایا ہے۔ محمد عبداللطیف خاں بین الاقوامی سنڈیا فٹ ماسٹڈ میا پنگ اور میموری کے ٹرینرز ہیں۔

Published in Etemaad Urdu Daily on 13th December 2019